
 
 

ΛΛίίμμννεεςς  ΒΒόόρρεειιααςς  ΙΙττααλλίίααςς  --  ΕΕλλββεεττίίαα    
        

ΜΜιιλλάάννοο,,  ΛΛίίμμννεεςς  ΚΚόόμμοο,,  ΛΛοουυγγκκάάννοο,,ΜΜααττζζόόρρεε,,  ΊΊζζοολλαα  

ΜΜππέέλλλλαα,,  ΊΊζζοολλαα  ΠΠεεσσκκααττόόρριι,,  ΜΜππέέρργγκκααμμοο  ,,  ΖΖέέρρμμααττττ  

ΌΌρρτταα  //  ΝΝηησσάάκκιι  ΣΣαανν  ΤΤζζοούύλλιιοο  ,,  ΤΤοορρίίννοο    

1η μέρα: Αθήνα - Μιλάνο - Μπέργκαμο – Λίμνη Μαζτόρε  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με AEGEAN για την οικονομική πρωτεύουσα της Ιταλίας και το παγκόσμιο 
κέντρο μόδας, το Μιλάνο. Φθάνοντας θα αναχωρήσουμε για την κομψή, παραδοσιακή πόλη του Ιταλικού βορρά, το 
πανέμορφο Μπέργκαμο. Η πόλη βρίσκεται ανάμεσα στο επιβλητικό τοπίο των Άλπεων στα βόρεια και στην Pianura 
Padana, την πυκνοκατοικημένη πεδιάδα που διασχίζει ο ποταμός Πάδος, στα νότια. Το Μπέργκαμο αναπτύσσεται σε 
δύο επίπεδα: την ατμοσφαιρική Citta Alta (Άνω Πόλη), τη Civitas της ρωμαϊκής εποχής, γαντζωμένη στις βραχώδεις 
πλαγιές ενός λόφου, συνιστώντας ένα από τα πιο όμορφα αστικά σκηνικά της Ιταλίας - ένα σύνολο με λιθόστρωτους 
δρόμους, μεσαιωνικά παλάτια και γοτθικές εκκλησίες, που περικλείεται από καλοδιατηρημένα ενετικά τείχη του 16ου 
αιώνα - και την πιο σύγχρονη Citta Bassa (Κάτω Πόλη), την πεδινή Suburbia, που διαθέτει λειτουργική πολεοδομική 
ανάπτυξη με όμορφα ιστορικά κτίρια, πλατείες και πεζόδρομους. Επίσκεψη και χρόνος ελεύθερος για να 
περπατήσετε στα γραφικά σοκάκια της παλιάς πόλης, να απολαύσετε την εκπληκτική πανοραμική θέα από τα τείχη 
της, να πιείτε έναν καφέ ή να δοκιμάσετε το γλύκισμα polenta e osei και άλλες λιχουδιές στην εντυπωσιακή Piazza 
Vecchia, που κατά τον Ελβετό αρχιτέκτονα Le Corbusier είναι η πιο όμορφη πλατεία της Ευρώπης. Στη συνέχεια θα 
αναχωρήσουμε για την ειδυλλιακή λίμνη Ματζόρε (Lago Maggiore, δηλαδή "μεγάλη λίμνη"), που βρίσκεται στις 
νότιες Άλπεις, στα σύνορα Ιταλίας και Ελβετίας. Τακτοποίηση σε ένα από τα ξενοδοχεία της αλυσίδας 
ZACCHERA ( www.zacchera.com ) σε standard δωμάτια ή παρόμοιο. Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: Λίμνη Ματζόρε , Ανάβαση με τον οδοντωτό στο Αλπικό Ζέρματτ (Ελβετία)  
Πρωινή αναχώρηση για την εκδρομή μας στις Ελβετικές Άλπεις. Ακολουθώντας μια πανέμορφη διαδρομή, 
ανεβαίνουμε μέχρι το σημείο από το οποίο θα επιβιβαστούμε στον οδοντωτό για να φθάσουμε στο "διαμάντι των 
Άλπεων", το παραμυθένιο Ζέρματτ, ένα από τα διασημότερα κέντρα αλπινισμού (σε υψόμετρο 1.620 μέτρων) στη 
σκιά της μονίμως χιονισμένης κορυφής του πολυφωτογραφημένου βουνού Μάττερχορν (Matterhorn, 4.480 
μέτρα). Χρόνος ελεύθερος για να περιπλανηθείτε στους μικρούς γραφικούς δρόμους και τα πέτρινα σοκάκια, μέσα 
από τα οποία ξεπηδούν κάποια παλιά καλοδιατηρημένα ξύλινα σπίτια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο γεμάτοι 
όμορφες εντυπώσεις από την κουραστική, αλλά όμορφη εκδρομή μας. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα: Λίμνη Ματζόρε , Κρουαζιέρα στα Νησιά Ίζολα Μπέλλα και Ίζολα Πεσκατόρι, Παλάτι Μπορομεέ 
Πρωινή αναχώρηση για την Κρουαζιέρα μας στα κοντινά γραφικά νησιά Ίζολα Πεσκατόρι (Νησί των Ψαράδων) 
και Ίζολα Μπέλλα, όπου θα επισκεφθούμε το πολυτελές παλάτι της οικογένειας Μπορομέε του 17ου αιώνα με 
τους καταπληκτικούς κήπους και την εξαιρετική θέα (το κόστος Κρουαζιέρας και εισόδου στο παλάτι 
περιλαμβάνεται). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: Λίμνη Ματζόρε … εκδρομή στο Τορίνο 
Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για το Τορίνο, την πρώτη πρωτεύουσα του ενοποιημένου ιταλικού κράτους, 
έναν ξεχωριστό και ιδιαίτερα γοητευτικό προορισμό. Πόλη μαγική και αινιγματική, περιτριγυρισμένη από τις 
Άλπεις, χτισμένη δίπλα στον Πάδο ποταμό γεμάτη μυστήριο και ιστορία σε προκαλεί να την ανακαλύψεις. 
Ταυτισμένη με τη Φίατ, τη Γιουβέντους, αλλά και με τη σοκολάτα που τη σερβίρουν σε πολλές εκδοχές ως πρώτη 
ύλη στα ιστορικά της καφέ. Η πολιτιστική της κληρονομιά από τον Οίκο Της Σαβοΐας και η αρτ Νουβό παράδοσή 
της αποτυπώνονται σε σημαντικά μπαρόκ αρχιτεκτονήματα, όπως το το Palazzo Reale και το Palazzo 
Madama στη μεγάλη πλατεία Piazza Castelo. Ο πύργος Mole Antonelliana, η πρώην εβραϊκή συναγωγή που 
χτίστηκε το 1863, έργο του Αρχιτέκτονα Alessandro Antonelli, που σήμερα στεγάζει το Μουσείο Κινηματογράφου 
της Ιταλίας, αποτελεί το σύμβολο της πόλης. Άλλα σπουδαία αξιοθέατα, που κάνουν διάσημο το Τορίνο, είναι το 
περίφημο Αιγυπτιακό Μουσείο, το δεύτερο μεγαλύτερο μετά του Καΐρου και τέλος, ο Καθεδρικός Ναός της πόλης 

http://www.zacchera.com/


 
ιδιαίτερης σημασίας για όλη την Ιταλία, αφού στο εσωτερικό του φιλοξενείται ιερά σινδόνη του Χριστού. Ελεύθερος 
χρόνος . Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 
5η μέρα: Λίμνη Ματζόρε , Ημερήσια εκδρομή στις Λίμνες Κόμο και Λουγκάνο (Ελβετία) 

Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για το Κόμο και την ομώνυμη λίμνη του. Άφιξη και γνωριμία με την πόλη. Η 

προκυμαία, το ιδανικότερο μέρος για έναν ρομαντικό περίπατο, δίπλα της η Piazza Cavour - η κεντρική πλατεία 

με όμορφα καφέ και εστιατόρια - και ο Καθεδρικός ναός, γνωστός για τις διαφορετικές αρχιτεκτονικές 

τεχνοτροπίες που ενσωματώνει, είναι τα σημαντικότερα αξιοθέατα που θα δούμε κατά τη διάρκεια της περιήγησής 

μας. Πριν το μεσημέρι θα συνεχίσουμε για τα Ελβετικά σύνορα, με προορισμό το κοσμοπολίτικο Λουγκάνο με την 

ομώνυμη λίμνη του - μια πόλη που "κτυπά" με ακρίβεια ελβετικού ρολογιού. Επιστροφή το απόγευμα στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 

6η μέρα: Απολαμβάνουμε τη λίμνη Ματζόρε με το υπέροχο τοπίο και τη γειτονική λίμνη Όρτα με το Νησάκι 
Σαν Τζούλιο 
Σήμερα το πρωί θα απολαύσουμε την πανέμορφη λίμνη Ματζόρε και θα επισκεφθούμε την γειτονική γραφική 
λίμνη Όρτα (Orta) με την ομώνυμη κωμόπολη και το ειδυλλιακό παραλίμνιο τοπίο με τα λιθόστρωτα καλντερίμια 
και την κεντρική πλατεία με το πανέμορφο Παλατσότο (κτίριο του 16ου αιώνα). Στη συνέχεια θα κάνουμε βόλτα με 
τοπικό πλοιάριο στο μικρό, αλλά εντυπωσιακό νησάκι Σαν Τζούλιο (Isola San Giulio), που φαίνεται να έχει βγει 
από παραμύθι, με τον λιθόκτιστο ναό του αγίου Ιουλίου (San Giulio), προστάτη της περιοχής (το κόστος του 
εισιτηρίου περιλαμβάνεται). Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
7η μέρα: Λίμνη Ματζόρε- Μιλάνο, περιήγηση - Αθήνα 
Πρωινό και αναχώρηση για το Μιλάνο. Άφιξη και περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε τον 
Καθεδρικό ναό (Ντουόμο), την περίφημη σκεπαστή στοά Γκαλλερία Βιτόριο Εμμανουέλε Β΄, το νεοκλασικό θέατρο 
της Σκάλας του Μιλάνου και το μουσείο του. Ελεύθερος χρόνος για καφέ ή γεύμα και θα αναχωρήσουμε για το 
αεροδρόμιο και θα επιβιβαστούμε στην πτήση για την Αθήνα. 
 
 

  

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να 

παραλειφθεί κάτι από τα αναγραφόμενα 

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται με ευθύνη του συνεργαζόμενου τοπικού πράκτορα και η 

εκτέλεσή τους εξαρτάται από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι 

ιδιαίτερα άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο. 

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 15:00 - 17:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων 

έως τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου) 

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την 

προσεκτική μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από 

τον ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα 

με το Π.Δ. 7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας www.roundtravel.gr 

Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας 

 

  

  

  

  

  

  



 

ΑΑΝΝΑΑΧΧΩΩΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  ::  2255  ΙΙοουυλλίίοουυ    

                                                          11,,  88,,  1155,,  2222  ΑΑυυγγοούύσσττοουυ  ~~    77  μμέέρρεεςς  
  

  

  

  

  

  

  

  

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ – ΜΙΛΑΝΟ - ΑΘΗΝΑ με απ’ ευθείας πτήσεις της AEGEAN AIRLINES 
 

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά  

❖ Φόροι αεροδρομίων 

❖ Επίναυλοι καυσίμων 

❖ Έξι διανυκτερεύσεις σε από τα ξενοδοχεία της αλυσίδας ZACCHERA    

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά 

❖ Εισιτήριο για την Κρουαζιέρα στα νησιά Ίζολα Μπέλλα και Ίζολα Πεσκατόρι  

❖ Επίσκεψη στο παλάτι Μπορομεέ, στο μουσείο και στους κήπους (το κόστος εισόδου περιλαμβάνεται) 

❖ Εισιτήριο για το πλοιάριο στο νησάκι Σαν Τζούλιο της λίμνης Όρτα 

❖ Εισιτήριο για τον οδοντωτό στο Ζέρματτ  

❖ Μεταφορές, περιηγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

❖ Check points, parking, φόροι πόλεων 

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών 

❖  Φ.Π.Α. 

 

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι  

❖ Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη: 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα) 

❖ Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα 

❖ Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.   

 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς  
 

Α3 ΑΘΗΝΑ ΜΙΛΑΝΟ Α3 660      07:40 - 09:20 ΜΙΛΑΝΟ ΑΘΗΝΑ Α3  665     19:25 - 22:50 

 

 

Τιμή κατ΄ άτομο 
 

  

                

    

Δίκλινο 1100 

3ο άτομο έως 12 ετών 1000 

Μονόκλινο 1500 


